
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Επειδή κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 δεν μπορεί να διδαχτεί στο Τμήμα η αγγλική 

γλώσσα λόγω μη εγκρίσεως των αποσπάσεων  του διδακτικού προσωπικού, προβλέφθηκαν 

οι παρακάτω ρυθμίσεις που θα ισχύουν μέχρι να επιλυθεί το πρόβλημα και οπωσδήποτε 

θα ισχύουν σε όλο το τρέχον ακαδημαϊκό έτος. 

α. Οι φοιτητές που επέλεξαν ή θα επιλέξουν ως ξένη γλώσσα την αγγλική γλώσσα και  

κατέχουν  πιστοποιητικό επιπέδου Γ2 στην  αγγλική ή γαλλική ή γερμανική ή ισπανική ή 

ιταλική γλώσσα απαλλάσσονται από την υποχρέωση παρακολούθησης ξένης γλώσσας 

καθ’ όλη τη διάρκεια των σπουδών τους. Για να απαλλαγούν πρέπει να καταθέσουν στην 

Γραμματεία του Τμήματος αίτηση στην οποία θα επισυνάψουν σε απλό φωτοαντίγραφο 

τον τίτλο που κατέχουν με ταυτόχρονη επίδειξη του πρωτοτύπου. Ο βαθμός του τίτλου 

τους θα καταχωριστεί και στα 8 εξάμηνα των σπουδών στην αντίστοιχη ξένη γλώσσα στην 

οποία έχουν λάβει τον τίτλο.  

β. Οι φοιτητές όλων των ετών που θα επιλέξουν ως ξένη γλώσσα την αγγλική,  αλλά δεν 

κατέχουν τίτλο Γ2 υποχρεούνται  να πάρουν μέρος σε απαλλακτικές εξετάσεις  που θα 

γίνονται στις αρχές του χειμερινού εξαμήνου και θα τις ορίζει το Τμήμα. Όσοι φοιτητές 

επιτύχουν στις παραπάνω  εξετάσεις, θα απαλλάσσονται από την παρακολούθηση της 

ξένης γλώσσας και για τα 8 εξάμηνα των σπουδών τους με τον βαθμό που  πέτυχαν  στις 

απαλλακτικές εξετάσεις. 

Προσοχή!  Απαλλακτικές εξετάσεις θα πραγματοποιούνται μόνο στην αγγλική γλώσσα. 

γ. Όσοι φοιτητές δεν επιτύχουν στις  απαλλακτικές εξετάσεις, θα έχουν την δυνατότητα να 

εξεταστούν εκ νέου στα αγγλικά την επόμενη χρονιά ή να καταθέσουν τίτλο επιπέδου Γ2, 

αν βέβαια τον αποκτήσουν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους. Εναλλακτικά μπορούν να 

δηλώσουν ως ξένη γλώσσα  την ιταλική. 

δ. Οι φοιτητές που δεν θα επιλέξουν τη δυνατότητα α) ή β) θα δηλώσουν ως ξένη γλώσσα 

υποχρεωτικά τα Ιταλικά. 

ε. Οι φοιτητές που κατά τα προηγούμενα ακαδημαϊκά έτη δήλωσαν την ιταλική ως ξένη 

γλώσσα δεν έχουν τη δυνατότητα να πάρουν μέρος στις απαλλακτικές εξετάσεις στην 

αγγλική ή να αλλάξουν ξένη γλώσσα. Ωστόσο, μπορούν να απαλλαγούν από την 

παρακολούθηση των μαθημάτων της ιταλικής, εφόσον κατέχουν και καταθέσουν τίτλο 

επιπέδου Γ2 στην ιταλική γλώσσα. 

Αν κατά το επόμενο ακαδημαϊκό έτος αποσπαστεί διδάσκων της αγγλικής στο Τμήμα και 

μπορεί η γλώσσα αυτή να διδαχθεί, θα εκδοθεί σχετική ανακοίνωση. Μέχρι τότε ισχύουν 

όσα προβλέπονται παραπάνω. 

Από την Γραμματεία 


